ONG O SOL BRILHOU NA BAIA DO SOL (OOSBBS)
CNPJ: 45.164.883/0001-03
Av Beira mar, n39, Baia do Sol (Mosqueiro)-Belém/PA , CEP:66921-135

Ofício: 01								           19/06/2023

Para: Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Pará
Assunto: Solicitação de Doações para a ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol

Prezado(a) Presidente,
Espero que esta carta o encontre com saúde e bem-estar. Gostaria de aproveitar esta oportunidade para expressar minha sincera gratidão pelo trabalho incansável que a Assembleia Legislativa do Estado do Pará tem realizado em prol do desenvolvimento e bem-estar de nossa comunidade.
Eu, Ruth do Nascimento Cardoso, na qualidade de presidente da ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol (OOSBBS), venho respeitosamente solicitar o apoio generoso da Assembleia Legislativa do Estado do Pará por meio de doações de mesas, cadeiras, computadores e armários. Nossa organização tem como objetivo estruturar nossa secretaria a fim de oferecer à comunidade um espaço de apoio, onde poderemos promover cursos, pesquisas e treinamentos que visam o desenvolvimento e o empoderamento dos cidadãos.
A ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol tem desempenhado um papel fundamental na melhoria das condições de vida dos moradores de nosso município, especialmente aqueles que vivem em situações de vulnerabilidade social. No entanto, devido às limitações financeiras que enfrentamos, não possuímos os recursos necessários para adquirir os equipamentos essenciais que tornarão possível o funcionamento adequado de nossa secretaria.
Acreditamos firmemente que, por meio do apoio e das doações da Assembleia Legislativa, poderemos impulsionar ainda mais nossos esforços em benefício da comunidade. Com as mesas, cadeiras, computadores e armários doados, poderemos otimizar nossas operações e proporcionar um ambiente acolhedor e eficiente para a realização de cursos, pesquisas e treinamentos. Essas doações serão um investimento no potencial humano de nossa região, capacitando e fortalecendo nossos cidadãos.
Ressaltamos que a ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol não dispõe dos recursos financeiros necessários para adquirir esses equipamentos por conta própria. Portanto, contamos com a generosidade e o apoio da Assembleia Legislativa e de seus membros para tornar possível a concretização de nossos projetos e iniciativas em benefício da comunidade.
Estamos convictos de que a Assembleia Legislativa do Estado do Pará compartilha de nosso compromisso com o desenvolvimento social e a melhoria das condições de vida dos cidadãos paraenses. Acreditamos na importância da parceria entre o setor público e as organizações da sociedade civil para alcançar resultados significativos e duradouros.

Diante disso, solicitamos respeitosamente uma reunião com Vossa Excelência para apresentar mais detalhadamente nossa proposta, assim como demonstrar pessoal
mente o impacto positivo que a ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol tem alcançado em nossa comunidade. Seria uma honra ter a oportunidade de discutir como a Assembleia Legislativa pode colaborar conosco nessa jornada em prol do desenvolvimento e do bem-estar de nossa região.
Agradecemos antecipadamente sua atenção e consideração. 
Atenciosamente,
Ruth do Nascimento Cardoso
Presidente da ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol (OOSBBS)
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