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Para: Deputado José Benito Priante Júnior
Assunto: Solicitação de Doações para Crianças da Comunidade

Prezado Deputado José Benito Priante Júnior,

Espero que esta carta o encontre com saúde e bem-estar. Gostaria de aproveitar esta oportunidade para expressar minha admiração pelo seu trabalho dedicado em prol da comunidade e sua preocupação constante com o bem-estar das pessoas.

Eu, Ruth do Nascimento Cardoso, presidente da ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol (OOSBBS), venho respeitosamente solicitar seu apoio generoso por meio de doações de brinquedos, roupas, agasalhos e cestas básicas. Nosso objetivo é proporcionar um momento especial para as crianças de nossa comunidade durante as celebrações do Dia das Crianças e do Natal deste ano.

A ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol tem se empenhado em melhorar as condições de vida das pessoas, especialmente aquelas em situação de vulnerabilidade social. Reconhecemos a importância de cuidar do bem-estar das crianças, garantindo que elas tenham acesso a recursos básicos e possam desfrutar de momentos de alegria e celebração em datas tão significativas.

Sabemos que seu compromisso com a comunidade é notável, e acreditamos que, com suas doações, poderemos proporcionar um ambiente mais acolhedor e feliz para as crianças de nossa região. Os brinquedos, roupas, agasalhos e cestas básicas serão distribuídos durante os eventos comemorativos, trazendo um sorriso aos rostos dessas crianças e aliviando as dificuldades enfrentadas por suas famílias.

Ressaltamos que a ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol não possui recursos financeiros suficientes para adquirir esses itens por conta própria. Portanto, contamos com sua generosidade e apoio para tornar possível a realização dessas ações em benefício das crianças da nossa comunidade.

Gostaríamos de solicitar uma reunião com Vossa Excelência para apresentar mais detalhadamente nossa proposta e demonstrar pessoalmente o impacto positivo que a ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol tem alcançado em nossa comunidade. Seria uma honra ter a oportunidade de discutir como sua colaboração pode fazer a diferença na vida dessas crianças e suas famílias.

Agradecemos antecipadamente sua atenção e consideração. Esperamos ansiosamente pela sua resposta e pela oportunidade de trabalharmos juntos em prol do bem-estar e da felicidade das crianças de nossa região.

Atenciosamente,

Ruth do Nascimento Cardoso
Presidente da ONG O Sol Brilhou na Baía do Sol (OOSBBS)

Mosqueiro-Belém/PA, 27 de junho de 2023
